Зачет №1Алгебра 10 класс Срок окончания подачи материала- 04.04.2020 по почте 




[bookmark: _GoBack]Зачет №2 Алгебра 10 класс Срок окончания подачи материала 09.04.2020 по почте

По теме «Преобразование тригонометрических выражений»


1.  Вычислите: а)   б)  

                          в) 

2.  Упростите выражение .

3.   Решите уравнение   .

4.  Найдите корни уравнения    принадлежащие   

     полуинтервалу.
____________________________________________________________


     5.  Решите уравнение .
___________________________________

6.  Докажите, что для любого x справедливо неравенство  .
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Контрольная работа по алгебре № 1: "Тригонометрия"  
 


№ 
п/п вариант 1 вариант 2 вариант 3 вариант 4 вариант 5 


1 Переведите из градусной меры  в радианную: 
 0120  0150  0220  0300  0210  


2 Переведите из радианной меры в градусную: 


 
6


5π  
3


2π  
3


5π  
9


11π  
6


11π  


3 Какой четверти  принадлежит угол α , если 
 0>αsin , 0>αcos  0<αsin , 0>αcos  0>αsin , 0<αcos  0<αsin , 0<αcos  0>αsin , 0<αctg  


4 Определите знак выражения: 
 00 150150 cossin ×  00 130170 sintg ×  00 28020 ctgtg ×  00 195105 coscos ×  00 25050 ctgsin ×  


5 Вычислите по формулам приведения: 
 0150sin  0135cos  0225tg  0300ctg  0330sin  


6 Вычислите по формулам сложения: 


6а 0000 23222223 cossincossin +  0000 24362436 sinsincoscos −  0000 535535 sinsincoscos +  0000 76161676 cossincossin −  0000 35803580 sinsincoscos +  


6б 
515


2
515


2 ππππ sinsincoscos −  
1020


3
20
3


10
ππππ cossincossin +  


24
7


8824
7 ππππ cossincossin −  


412412
ππππ sinsincoscos −  


520205
ππππ cossincossin +  


7 Вычислите по формулам двойных углов: 


7а 00


0


363618
72


cossin
sin  


0


00


56
282814


sin
cossin  


00


0


727236
144


cossin
sin  


0


00


80
404020


sin
cossin


 00


0


646432
128


cossin
sin  


7б 0


0202


369
1818


cos
sincos −  


022


0


1414
287
sincos


cos
−


 
0


0202


7218
3636


cos
sincos −  


022


0


2020
4010
sincos


cos
−


 0


0202


6416
3232


cos
sincos −  


8 Решите уравнения: 


8а 
2
1


=xsin  
2
2


=xsin  2
1


−=xsin  
2
2


−=xsin  
2
3


−=xsin  


8б 
2
2


−=xcos  
2
1


−=xcos  
2
2


=xcos  2
1


=xcos  
2
3


=xcos  


8в 02 =+ xsinxcosxsin  022 =− xcosxcos  022 =+ xsinxsin  022 =+ xcosxcos  02 =− cosxsinxsin  
8г 0=+ xsinxcos  0=− xcosxsin  03 =+ xcosxsin  03 =− xcosxsin  03 =+ xsinxcos  
8д 0232 =+− xsinxsin  0322 =−− xcosxcos  0342 =++ scoxxcos  022 =−+ xcosxсоs  0342 =+− xsinxsin  
8е 032 22 =−− xcosxcosxsinxsin  023 22 =+− xsinxcosxsinxcos  02 22 =−+ xcosxcosxsinxsin  034 22 =++ xcosxcosxsinxsin  02 22 =−− xsinxcosxsinxcos  


 







Контрольная работа по алгебре № 1: "Тригонометрия"  
 


№ 
п/п вариант 6 вариант 7 вариант 8 вариант 9 вариант 10 


1 Переведите из градусной меры  в радианную: 
 0330  0225  0240  0140  0135  
2 Переведите из радианной меры в градусную: 


 6
7π  


3
4π  


4
5π  


4
3 π  


9
7π  


3 Какой четверти  принадлежит угол α , если 
 0>αcos , 0<αtg  0<αsin , 0>αtg  0<αtg , 0<αsin  0<αcos , 0<αtg   0<αcos , 0>αctg  
4 Определите знак выражения: 
 00 190110 tgcos ×  00 200100 sinsin ×  00 75225 cossin ×  00 160140 ctgcos ×  00 185115 ctgsin ×  
5 Вычислите по формулам приведения: 
 0315cos  0390tg  0420ctg  0240sin  0210cos  
6 Вычислите по формулам сложения: 


6а 0000 355535 cossincossin −  0000 42484842 cossincossin +  0000 387387 sinsincoscos −  0000 70101070 cossincossin −  0000 18121812 sinsincoscos −  


6б 
15
2


5515
2 ππππ cossincossin +  


21
4


721
4


7
ππππ sinsincoscos −  


412124
ππππ cossincossin −  


15
2


3015
2


30
ππππ sinsincoscos −   


30
7


15
4


15
4


30
7 ππππ cossincossin +  


7 Вычислите по формулам двойных углов: 


7а 0


00


96
484824


sin
cossin  00


0


242412
48


cossin
sin  0


00


64
323216


sin
cossin  00


0


565628
112


cossin
sin  


0


00


40
202010


sin
cossin  


7б 
0202


0


2424
4812
sincos


cos
−


 0


0202


246
1212


cos
sincos −


 0202


0


1616
328
sincos


cos
−


 0


0202


5614
2828


cos
sincos −


 0202


0


1010
205
sincos


cos
−


 


8 Решите уравнения: 


8а 
2
3


=xsin  3=tgx  1−=xsin  1−=tgx  1=xsin  


8б 
2
3


−=xcos  1−=xcos  1=tgx  1=xcos  
3
3


=tgx  


8в 02 =+ cosxsinxcos  022 =− xsinxsin  02 =− cosxsinxcos  02 2 =+ xsinxsin  02 2 =− xcosxcos  


8г 03 =− xcosxsin  0
3
3


=+ xcosxsin  0
3
3


=− xsinxcos  0
3
3


=+ xcosxsin  0
3
3


=− xsinxcos  


8д 022 =−− xcosxсоs  0322 =−+ xsinxsin  0322 =−+ xcosxcos  0322 =−− xsinxsin  0232 =++ xsinxsin  
8е 034 22 =+− xcosxcosxsinxsin  032 22 =−+ xsinxcosxsinxcos  032 22 =−+ xcosxcosxsinxsin  023 22 =++ xsinxcosxsinxcos  032 22 =−− xcosxcosxsinxsin  
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